







LA CAPITOL SI ROXY

AZI PREMIERA

O GRANDIOASA INSCENARE DUPA CELEBRUL ROMAN AL LUI BERNHARD KELLERMANN

TUNELUL

DESBATERILE PARLAMENTARE

CAMERA

CAPONI SI CLAPONI

Nu apuca sa ajunga la locul sau, pe care (contrar profetilor) nu s'a indurat sa-l abandoneze de dragul unui fotoliu mai vecin de al d-lui Mihalache...

tari. De langa d. Ghelmezeanu, care riposteaza ritmic, Directorul nostru lacereaza ironic discursul d-lui raportor Rarincescu...

tinse pana la executari si cere sa se suprime timbrul pentru luarea in cunoastinta a termenului, deoarece impregnati sunt supusi la vexatiuni...

D. PAMFIL SEICARU: «Este stranie aceasta conceptie de a urma ri ca pe un vinovat pe cel care creceaza si care este un element de seama in viața economica a unei natii...

realitate nu erau dregrevări așa de masive, sau chiar dimpotrivă. Realitatea era că aceste dregrevări urmau să fie aplicate în urma recesiunii care a avut loc în 1933...

să se traducă prin niel un rezultat real, în ce privește situația acestei mase de contribuabili...

D. VICTOR ANTONESCU: D-l Pop, dv. de ce declarati starea de asediu, când aveati ceva de spus în această țară?

Discursul d-lui Mitita Constantinescu

D. MITITA CONSTANTINESCU subsecretar de stat la finanțe luând cuvântul multumește deputații cari au luat cuvântul în acest proiect...

grevări, numai formale, se ascunde o continuare a aceluiași sistem de menținere a unei fiscalități excesive...

POLITICA FISCALA A GUVERNULUI
D. MITITA CONSTANTINESCU: Astăzi, ne găsim cu o masă de contribuabili, care a avut să suporte, timp de trei sau patru ani de zile...

se pune la vot luarea în considerare și se primește.

D. PAMFIL SEICARU: D-l Pop, d-v. vorbiți de mijloace legale, sunt însă absolut sigur că, dacă s'ar fi săvârșit înainte o anumită propagandă...

SEDINȚA

Sedința se deschide la ora 3 jum. d. a sub președinția d-lui Mircea Djuvara. Pe banca ministerială, d-nii: I. Incalet, N. Teodorescu, D. Iuca, Mitita Constantinescu...

«Aducând această motiune la cunoștința biroului, îl rog să ia act că de astăzi înainte, partidul nostru este una și aceeași cu partidul național-țărănesc...



D. MITITA CONSTANTINESCU

tanți ai opoziției, s'a ridicat o obiecțiune cu caracter general că ar constitui o dregrevare inoperantă...

CUM S'A AJUNS LA SITUATIA DE AZI

Din memorandumul d-lui Madgearu, citează următoarele: În anul 1932 ne găsim în fața unei scaderi de 50 la sută din capacitatea veniului național din 1929...

Ratificarea stării de asediu

D. V. ANTONESCU roagă Adunarea să intervertească ordinea de zi, pentru a lua în discuțiune proiectul pentru autorizarea stării de asediu...

Observațiile d-lui Pamfil Șeicaru

D. PAMFIL ȘEICARU: D-le Pop, este inedită această stare de asediu, sau au fost și alte guvernare care au procedat cu această măsură?

SENATUL

Sedința se deschide la orele 4. Prezidează d. Tony Iliescu. Pe banca ministerială iau loc d-nii: V. Săssu, R. Franasovici...







